

# 经开区“百日千万招聘专项行动”启动 明日3000余个岗位等你来

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华)为促进高校毕业生、退伍军人、农民工和待业人员等群体就业,满足经开区各类企事业单位用人需求,由经开区主办、郑州市职业介绍中心和经

区组织人事和社会保障局承办的经开区“百日千万招聘专项行动”系列线下招聘会及同步网络直播将于6月11日上午在郑州市经开区中国郑州人力资源市场(第四大街与经北二路交叉口)

举行。

此次招聘会集聚了经开区内安图生物、海尔、双汇、德邦物流、钻石精密等66家知名企业,提供优质岗位3000余个。招聘岗位涉及研发人员、财务人员、行

政管理人员、技术工人、普工等,综合性强、覆盖面广。

招聘现场还提供暖心服务,为广大求职者提供代理招聘展示区域、政策宣传区域、工作推荐区域,方便现场人员招聘求职。

## 惠济区多措并举进行道路综合整治 江山路:提质增彩,变身生态大道

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 通讯员 温康文/图)6月8日,北三环与江山路交叉口,来往人群、车辆随着信号灯的闪烁在宽阔整洁的道路上有序行进。放眼望去,马路两侧绿意葱茏,点缀在街边的小游园绿丘高低起伏,靓丽的迎宾“绿廊”格外亮眼……这些变化就悄然发生在江山路上。

2020年末,在郑州市、惠济区的领导下,惠济区住建局带领一班子人奋战近4个月,在江山路现有基础上,从整体投资、违建拆除、管线迁改、绿化更新、立面改造、

道路改造等6个方面狠抓落实,全力打造,让居民切实感受到了道路综合改造提质后的美感与便捷。

江山路综合整治提质工程南起北三环,北至郑州黄河文化公园,全长约17.2千米,是惠济区“一环十横十纵”示范街道整治提质工程的重要组成部分。马路变宽了,变美了,这是沿街居民最明显的感受。

“现在这里变得和以前大不一样了,路畅街净,整个区域都变得更加精致了。”居民张先生高兴地说。这也是如今不少沿街住户的心声。



江山路上的路边游园

惠济区通过采取渠化交通路口、在连霍高速桥涵通道增设非机动车道和优化、连通

江山路沿线出入口等措施,全力打造了一条安全、高效的生态大道。

### 商都路办事处: 窨井加装防坠网 确保群众脚下安全

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 郭克超)“这井盖防坠网装得真好,既不影响夏季排水,还保证了居民脚下安全。”……6月8日,家住商都嘉园的王女士为办事处给小区内窨井加装防坠网的举措点赞。

日前,郑东新区商都路办事处物业办在进行物业单位季度考核工作中发现,部分小区窨井盖布设密集,甚至有的雨水井和污水井位于单元楼门口位置,存在安全隐患。商都路办事处组织物业办做好安全防范工作,督导各个小区物业单位立即为窨井盖加装防坠网,确保汛期群众脚下安全。截至目前,已累计安装防坠网20余处。

### 二七区人和路街道逸园社区: 依托居家养老服务站 提升老年人幸福感

本报讯(郑报全媒体记者 景静)给老人过集体生日,是二七区人和路街道逸园社区完善居家养老服务内容的重要方式。昨日,一场生日宴会再次开启老人们的幸福之旅。

昨日下午,在二七区人和路街道逸园社区一楼活动室,不时传出一阵阵欢声笑语,70岁以上的空巢、高龄老人欢聚一堂,拉家常、吃蛋糕、看红色电影……

活动现场,音响里传出欢快喜庆的音乐,生日会正式开始。滨湖之光文艺社的志愿者走上舞台,演唱了一首首经典老歌。优美的歌声回荡在老人们耳边,仿佛把他们带回到了年轻时的激情岁月。志愿者又表演了舞蹈、独唱、器乐等节目,精彩的演出让老人们大饱眼福。现场笑声不断、掌声不断。

伴随着“祝你生日快乐……”的旋律,志愿者为在座的老人戴上了漂亮的生日帽。一位最年长的老人走到生日蛋糕前吹蜡烛、切蛋糕。老人们互相祝福生日快乐,大家祝福老人们健康长寿。

下一步,逸园社区将积极联合居民志愿者,开展更多适合老年人的服务活动,依托居家养老服务站为老人们搭建沟通交流平台,让老人们真正做到老有所乐、老有所养、老有所依,提升老年人的生活幸福感。



## 168幅书法作品向党献礼 上街区峡窝镇举办党史学习教育书法展

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 李军 陆海 文/图)昨日下午,上街区峡窝镇举办的“永远跟党走 奋进新征程”庆祝建党100周年暨党史学习教育主题书法展正式开展。168幅参展作品表达了峡窝人民对党、对祖国、对家乡的热爱之情,歌颂了中国共产党成立100周年来的丰功伟绩。

本次党史学习教育主

题书法展在不到两个月的时间里共收到作品168幅,主题内容分为序厅、党史学习教育、总书记论党史、红色精神谱系、习语金句集锦等五大篇章。参展作品倾注了书法爱好者的海量心血和对中国共产党执着的信仰和真挚的情感。

开幕式结束后,各位文艺工作者、书法爱好者与社会各界群众一同参观了作品展。



## 经开区综合行政执法局: 打造园林美景,点“靓”魅力经开

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 通讯员 李磊)初夏,植物进入快速生长期。为提升园林绿化景观效果,打造美丽宜居城市环境,

近段时间以来,经开区综合行政执法局积极筹划,对城市绿化进行高标准、精细化管理,对城市街角和路口的绿化景观进行全面提升。

东三环航海路口作为经开区的重要交通枢纽,道路节点的园林景观是对外展示的主要窗口之一。综合行政执法局通过合理安

排,采用色彩丰富、形态各异的时花点缀,鲜艳的串红、缤纷的石竹、玲珑的鸡冠花和怒放的三色堇,提升了景观效果。